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YBaxkaeMmniii Apkaguii! CMoplliiBaHue ITOYKK He IPHBOIUT K ITOBHIIIEHNIO KpeaTHHNHA, €CIIA BTOpas
II0YKa CIIPaBIIsIeTCs C JBOMHOM HArpy3kKou. Takoe MOBHILIEHNE KpeaTUHIHA, BEPOTSHEE BCETO,
CBSI3aHO CO CHUXKEeHMEM (QYHKUIMU U BTOPOM mouku. Ha Y3U M0KHO yBUIIETh TOIHKO CMOPIIMBAHUE
(ymMeHbIIIeHWe Pa3MepoB, HCTOHYEHNE MTapeHXUMEHI U T. [.). [I15 OlleHKH QYHKIMY IT0YeK Heo0X0IUMO
cOernaTh Paf030TOIHOE HCCIemoBanHue mouek. [Toka, K coxaneHuio, Bam Heo0X0mrMo HEIIPEePEIBHO
IIPUHKAMAaTh TaKue IIpalapaThl, Kak necrnenedpurn, necrnednad. I1pu manbHeWIIEM MOBLIIIEHUN
KpeaTHWHWHA IT0Ka3aHbl 9KCTPAKOPIOpaibHbIE METOIbI OYMCTKY KPOBHU (Ouanu3). [Ipu MOBHIIIEHHOM
naBnenuu (170/95) 6aHs ¥ cayHa KaTETOPUYECKHU IMIPOTHUBOIIOKa3aHkbl. C yBaKEHUEM.



